
介護・医療連携推進会議議事録 
2023.10.19 

13:30~15:00 
 

① 開会の挨拶（尾田管理者） 
 
② 参加者の自己紹介 
法人指導課様１名、ケアマネ様９名、訪問看護ステーション様２名 
 
③ 実績報告（駒井） 
特に質問なし 
・事例紹介（谷澤） 
参加者の訪問看護ステーション様より事例紹介したご利用様にサービス提供されていたの
で、サービス導入の背景の補足と健康管理として食事の食べ過ぎを防ぐためと食費を制限
するためにご家族様が冷蔵庫に鍵をかけていた 
 
・ACT について（駒井） 
具体的に事例を聞きたいと質問あり 
→⻑年親から虐待を受けていた娘⼆人が親が要介護になったら娘⼆人が親を虐待するよう
になりそこのお宅に介入していくことになった事例とセクハラ行為がある利用者に男性ス
タッフで対応していく事例がありました。（尾田） 
チームメンバーのメンタルケアはどのようにしているのかと質問あり 
→まず、チームに参加する時には参加したいと希望があったスタッフだけをメンバーとし
ました。その際に強制力が出ないように管理者や主となる計画作成責任者はメンバーにし
ないように会社として対応しました。（山本） 
行政や地域にこの活動の周知はしたのかと質問あり 
→この会議後に周知活動をしていきます。（山本） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
・参加者から一言をいただく 
小規模多機能のケアマネをしていて 10 月から居宅のケアマネになったばかりなので定期
巡回のことは全く知らないのでもっと知りたい 
ACT について事例を聞きたい 
以前定期巡回の研修に来ていただきありがとうございました。今後もっと必要になってい
くサービスだと思っています 
10 月からケアマネになったのでどのような時に定期巡回を使ったらいいのかわからないの
で利用事例を聞きたい 
→要介護１〜５の⽅が対象です。⽇割りが出来るので退院後２週間だけや⽩内障⼿術後の
点眼が必要な期間だけなど 
9 月から居宅のケアマネになり定期巡回のケースを引き継ぎました。どんなケースで定期
巡回を使ったらいいかわからなかったけどこの会議に参加して利用者像がわかったので定
期巡回を利用するハードルが下がりました 
以前定期巡回の研修に来ていただきましたが参加できなかったので今回お話を聞いて ACT
に興味を持ちました 
デイに行く際に安全に行けるように事業所全体で考えていただき利用者が喜ばれたので定
期巡回を利用して良かったです 
利用者宅で電話連絡する際にベトナム語で話されると何を言われているかわからないので
気を付けていただいた⽅がいいと思いました 
退院時利用して複数回訪問してもらい助かりました 
ゴミが多かった家も綺麗にしていただけたので凄い良かったです 
訪問介護で 1 ⽇１回しか入れず１食しか食べれなくて弱っていたけど定期巡回を利用して
1 ⽇２回訪問してもらい２食食べれるようになったらイライラして文句を言うくらい元気
になった（金銭的に厳しいので２食になっている） 
ゴミ屋敷などに対応していて大変だなぁと思います 
外国スタッフがいるのでメモは漢字でいいのか、平仮名がいいのか悩みます 
定期巡回を利用したことがないので勉強になりましたか 
今⽇まさに病院から退院してきた人がいたので早く定期巡回を知りたかった 


